nalaia );Y;k Llel ,Saidl ol lgo

sl Sl ol lgs
sgall il Jul

393701 W 09Ss e il oo JS (59 M el sxsl) aiSan pid 3 22l
rall>] o« Julzall Wl

27) x>+ mx - 15
m=-2,2,14

28)x* - Tx + m

m=6,12,-18

(x-3)" - 2(x-3) - 8 ,laioll JI>| 12 (29)
oy =X -3
V' -2y-8=(y-4)y+2) = (x-7)(x-1)

XA, X+ olasy Jubaiaso Jslrall Sl 58 23 (30)

ity p0 3> 65 X laio il a>buso s132] an )l ] ps
bgdeﬁuh&muwpywlwl

a=2,b=3, (x+2)(x+3)
a=1,b=06, (x+1)(x+06)

o7 lgio 1/2



olaia 52 Wall ol el lgo

L:J'J I_?LT aLl=ill 4 =ia ‘?‘:‘(4}:5:.

I gl le 16-y° 46y 8, lall Llog pol o JS > :lasdl caussT (31)

—

W | ol
y* +6y—16 = (y + 2)(y — 8) ¥ +6y—16 = (y— 2)(y + 8)

-2, 8 lodg 6 logEgorog 16- lagi o Jol> oas & el .o ol Julxi
W) 8,90 e 4173y Julxi ais N g M o JS doud 22>l S - ST (32)

S(y+m(

4, 1 Loadg -3 lagEgazog 4- lag o Jol> e o il

o7 lgio 2/2



